

上港开启争冠模式

大胜之夜 武磊有“一点”遗憾

昨晚的八万人球场被上港球迷的手机灯织成了星河，自从揭幕战8球大胜一方以来，这场4:1击败权健是赢得最干脆的一场球，奥斯卡、胡尔克和埃尔克森包办了4个进球，上港打出了近来最好的整体性和默契，唯一可惜的是武磊本有机会在这一夜独占中超历史射手王，无奈却将自己创造的点球打飞。

青年报记者 张逸麟



埃尔克森庆祝进球。

新华社 图

赛季初的奥斯卡又回来了

除了9月与恒大的补赛之外，上港联赛上半程的比赛已经全部结束，尽管在联赛中后期因为多线作战有些捉襟见肘，但最近连续两场大胜也预示着上港的彻底复苏，与那个梦幻般的赛季开局遥相呼应。

没有了维特塞尔，权健的中场大打折扣，莫德斯特虽然半场被替换上场，却也完全没有了之前摧城拔寨的能力，可以说昨天的权健算不上中超强队，而上港不仅全场占据主动，射门数几乎是对手的3倍，而且在进攻的终结上也完成得很好，可以说这是一场一边倒的比赛。

让人可喜的是佩雷拉开始坚持轮换策略，昨天用埃尔克森顶替了艾哈迈多夫，由于权健中场没有维特塞尔，即使安排上一场获得轮休的蔡慧康担任单后腰，依然可以稳住中场防守。同时奥斯卡和胡尔克都退得较深，一同肩负起组织球队的任务。

虽然陈彬彬因为亚运男足集训无法出场，但上港也因此只需要一位U23球员首发出场就可完成指标，没有了陈彬彬在边路的突击，上港更多的进攻是在边路利用小范围的传切猛攻权健肋部，首发出场的雷文杰在跑位和空切上非常积极，也获得了不少机会。当然中路有了埃尔克森这个支点，上港的边路传中也变得更有威胁。可以说昨晚的上港并不同于往常的进攻模式，但是效果依然很好。比赛的11分钟，蔡慧康禁区内巧妙的传中找到了埃尔克森，埃神不会放过这样的机会，力压权敬源头槌破门。虽然26分钟时，权健凭借帕托的世界波任意球扳平比分，但胡尔克在1分钟后就作出回应，他的低射穿过人群完成破门，很快帮助上港再次领先。

真正让比赛失去悬念的是奥

斯卡，下半场开场不到15秒，奥斯卡就和武磊完成了非常漂亮的配合，并以一脚弧线球打进死角，这个球也许让权健中场休息时的部署被彻底打乱。8分钟后奥斯卡又是在权健禁区内穿花绕步，并以一脚冷射让张鹭措手不及。这两场比赛的奥斯卡让上港球迷想起了揭幕战中完成帽子戏法的那个“小金人”，他的射门感觉，他与武磊的默契配合，还有他的自信，全部回来了。

武磊错失创纪录之夜

早早地保持3球领先，让比赛的后半段没有了悬念，权健战意不浓，上港也不愿发力猛攻，毕竟4天后还要到客场去迎战深陷降级区的大连一方。不过比赛中还是有一些亮点，56分钟时，武磊在反击中发挥速度优势，突入禁区形成单刀，权健后卫王杰只能在身后推倒武磊，主裁马宁吹罚了点球。上一场比赛武磊的中超总进球数追平了韩鹏，所以胡尔克、奥斯卡都很乐意地让出这个点球主罚权，可惜走上点球点的武磊却一脚将球射向了看台，错过了在这一夜创造新的中超个人进球纪录。

当然，如果上港像赛季初那样，保持现在的身体状态和进攻效率，进球对于武磊来说并不难。在只剩下联赛一条路的情况下，佩雷拉和他的球员们反而不再患得患失，佩雷拉开始他的轮换计划，这样既能让场上的球员保持足够的体能储备，也能让一些以前不怎么踢得上球的球员能够找到状态，昨晚的埃尔克森比足协杯对阵国安时的感觉就好了很多。联赛只过了半程，争冠形势非常激烈，一场漫长的拉锯战等待着上港，但最近两场联赛上港打进了9个进球，这样的进攻状态能够延续下去，即便面对恒大、国安和鲁能的激烈竞争，争冠依然很有希望。

■天下体育

后防送礼，申花遭鲁能3球逆转

青年报记者 蔡创

本报讯 昨晚申花做客鲁能，迎来了上半赛季的最后一场比赛，登巴巴的破门一度让球队看到了取胜的希望，不过后防的连续失误导致被对手连扳3球，最终以1:3告负，延续着长达3个半月的客场不胜纪录。

由于瓜林的因伤缺阵以及U23政策调整的影响，申花在本场比赛做出了人员调整，第四外援罗梅罗出任前腰，莫雷诺则与孙世林搭档双后腰，与国安一战疑似拉伤的栗鹏及时回归，刘若钊作为首发U23上场。

一上来申花也立即反客为主，第14分钟，莫雷诺直塞前场，登巴巴反越位前插接应带球沿左侧突入禁区起左脚单刀推射，皮球击中远端立柱弹出底线，错失一次绝佳的改变比分机会。不过申花的攻势并没有停止，第36分钟，申花中场策动攻势，还是由莫雷诺送出助攻，登巴巴反越位前插接应沿左侧突入禁区扛住防守球员，面对奔门出击的门将起右脚挑射命中，1:0，申花打破僵局。

不过领先之后的申花反倒是越踢越乱，前场无法组织起像样的进攻，后防也是失误频频。在上半场伤停补时阶段，鲁能新援格德斯边路扫向门前，中卫栗鹏慌忙中不慎将球挡进自己大门。

这粒丢球对于全队的士气是一个非常大的打击，下半时，栗鹏在禁区内再一次出现了盯人上的失误，让塔尔德利在无人盯防的情况顶进了

反超比分的一球。

“申花整个上半场表现还不错，是按照赛前布置，每个队员做得不错，但是被扳平之后，情绪上影响比较大，下半场本来可以先求稳的，但是整个下半场还是有点冒进，被打了反击，山东鲁能有好的外援，国内球员也是越来越成熟。”吴金贵赛后总结道。

本赛季，申花在对阵排名联赛前几位的球员还未尝胜绩，更是不仅一次出现在领先的情况下被对手扳平甚至反超，对此吴金贵表示，“确实，我们几次领先被扳平反超，这值得总结。面对前几名的球队还没胜绩，证明我们还没有这种实力，我相信我们的胜利会回来的。”

本场比赛的失利，除了后卫失误之外，与罗梅罗的表现不佳也有着密不可分的关系，本场比赛他顶替瓜林出场出任前腰，但在进攻端却始终无法组织起像样的进攻，不仅两次挥霍机会，更是频繁失误送给对手反击的机会，最终被吴金贵在第79分钟用高迪替换下场。“下半场有可能操之过急，他在这个位置上可能打中路打得比较多，总体来说，还是按照我要求做得不错。”

如此看来，瓜林的受伤对于球队的影响非常大，“瓜林的缺阵有一定影响，但是不能当做输球的借口，对方外援佩莱也缺阵了，这是平等的。”吴金贵表示。按照预计，瓜林要缺阵3周，这也意味着接下去客场对长春以及和上港的德比他都将缺席，这对于球队来说是一个不小的影响。

苏宁外援帕莱塔停赛6场

中国足协31日在官网发布《关于对江苏苏宁足球俱乐部苏宁易购队球员帕莱塔违规违纪的处罚决定》，帕莱塔赛后辱骂裁判员，予以停赛6场、罚款4.2万元人民币的处罚。

中国足协在该份处罚公告中称：根据比赛监督报告、裁判员报告及视频等，7月25日足协杯第六轮广州富力队主场对江苏苏宁队赛后进行握手礼的过程中，帕莱塔辱骂裁判员，造成不良影响。依据《中国足球协会纪律准则》第五十四条及第四十七条之规定，作出对帕莱塔停赛6场、罚款人民币4.2万元的处罚，处罚决定自公布之日起立即生效。

在这场足协杯比赛中，主裁在比赛补时阶段通过VAR认定，判罚给富力一个点球，富力凭借点球绝杀苏宁，杀进足协杯四强。赛后帕莱塔对主裁判继续表示抗议，被直接出示红牌罚下。针对这场比赛中出现的一些争议判罚，苏宁赛后也已向足协提出申诉。

苏宁目前排名联赛第五，这个成绩与他们在防守端的表现分不开。前14轮他们只丢14球，仅次于鲁能 and 上港。帕莱塔作为苏宁本赛季引入的主力中后卫，已成为球队防守核心，他的缺阵势必给苏宁防线带来巨大压力。1日晚苏宁将在客场挑战河南建业队。 据新华社电

潍坊杯 国青队未能出线

2018年“鲁能-潍坊杯”国际青年足球邀请赛1日结束小组赛的争夺，中国U19国青队1胜2负未能从小组出线。山东鲁能、博卡青年、皇家西班牙人、巴西体育顺利晋级四强。

在A组最后一轮小组赛中，中国U19国青队凭借郭田雨在第89分钟的进球2:1绝杀莫斯科斯巴达，最终名列小组第三，未能小组出线。分在B组的山东鲁能则在最后一轮比赛中

5:2大胜纽卡斯尔喷气机，凭借进球多的优势以小组第二的身份晋级四强。

当日的其他比赛中，上海上港0:5完败于博卡青年；大连一方1:3不敌法兰克福；桑托斯0:1负于皇家西班牙人。

本届潍坊杯的12支参赛球队分为3个小组。根据竞赛规则，三个小组第一与一个成绩最好的小组第二名晋级淘汰赛。 据新华社电